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Védické Světoponímání našich Předků

Západ zradil Ukrajinu a podporoval nás jenom tak, abychom se sami odrovnali!
Zelenský jako politický vůdce skončil, protože se na Ukrajině i ve světě politicky
vyčerpal! Poradce bývalého prezidenta Leonida Kučmy analyzoval tragickou situaci
Ukrajiny, která stojí před vlastním rozpadem! Proč země kolektivního Západu nikdy
nechtěly  dodat  Ukrajině  dostatek  zbraní  a  munice?  Ukrajinci  začínají  nahlas
přemýšlet o spiknutí Západu!

Oleg Soskin pracoval jako poradce bývalého ukrajinské prezidenta Leonida Kučmy a ve svém
posledním videu zhodnotil kritickou situaci na Ukrajině a dospěl k děsivému zjištění. Podle jeho
názoru je Ukrajina na pokraji kolapsu řízeného od počátku ze Západu. Podle jeho teorie neměl
kolektivní  Západ  nikdy  v  úmyslu  poskytnout  Ukrajině  šanci  na  vítězství  nad  Ruskou
armádou, nikdy nebylo v plánu dát Ukrajině sílu na porážku ruských vojsk a jejich vytlačení
z Ukrajiny, protože cílem bylo něco úplně jiného, a to násilná privatizace a výprodej ukrajinské
infrastruktury a národního bohatství naproti nesplatitelným dluhům z války, kterou Ukrajina nikdy
neměla vyhrát.

Zničená Ukrajina se po své porážce má stát kořistí západních věřitelů, kteří si ji rozporcují
a převezmou. Ukrajina byla zrazena. A to, co se teď děje v USA v americkém kongresu, co se děje v
Polsku na hranicích, které blokuje ukrajinské kamiony, co se děje na Slovensku a v Maďarsku na
hranicích, a co se děje, resp. neděje na podporu Ukrajiny v EU, to je podle Soskina součást plánu
na likvidaci Ukrajiny formou státního platebního defaultu, tedy bankrotu. Pokud by Ukrajina
měla vyhrát válku nad Ruskem, pokud by jí Západ poskytl enormní množství zbraní všech typů a
druhů, potom by Ukrajina po vítězství uplatňovala reparace na Rusku, takže by nemusela prosit o
peníze ze Západu.

Další témata v celém článku:

Zrada Ukrajiny má stopy ve švýcarském Luganu
Západní ekonomiky se v polovině roku 2019 nezadržitelně řítily do recese. A tak přišel Covid-19 a
hned potom válka na Ukrajině
Hrozba recese dohnala Evropu a USA do sebevražedného modelu mandatorní inovace
Nejlepší ochranou proti recesi je růst trhů založených na převratné inovaci. Když ale žádná není,
přichází mandatorní inovace
Cílem západních ekonomů je rozmlácená Ukrajina a na ní uplatněná Marshallův plán 2.0
Obnova Ukrajiny bude vlastně obnovou ekonomik západních zemí. K obnově se ale připojí zjevně i
Čína a Rusko
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